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UDP

< Sistema de envio No Fiable y No Orientado a la
Conexion.
— No utiliza reconocimientos
— No reordena los mensajes
— No proporciona control de flujo.

= Identificacion del destinatario ultimo:
— El destinatario ultimo de un mensaje es una aplicacion.

— Los procesos se crean y se destruyen dinamicamente.

« Al reinicializar una maquina los procesos pueden recibir
identificadores distintos sin que los emisores lo sepan.

= El destino se identifica en base a las funciones que implementan.
— Puntos de destino abstractos: Puertos de protocolo.
« Cada puerto de protocolo se identifica por un nimero entero.
=« El proceso se interrumpe durante la operacién de acceso a un
puerto.
= El sistema operativo coloca los paquetes para un puerto particular,
en una cola de donde los extrae el proceso.

<« Mensaje ICMP de Puerto no alcanzable
UDP (VAL)

UDP: Formato de los mensajes

0 16 31
PUERTO UDP DE ORIGEN PUERTO UDP DESTINO
LONGITUD DEL MENSAJE UDP CHECKSUM UDP
DATOS
RELLENO (0)

= Puertos de origen y destino
= Longitud del datagrama UDP

= El Checksum es opcional
— Un valor 0 significa que no ha sido calculado.
— Cubre también la pseudocabecera.

UDP (VAL)




UDP: Pseudocabecera

=« Se afiade al datagrama antes de efectuar el calculo del
checksum (relleno).

— No se transmite junto con el datagrama UDP.
— Objetivo: verificar que el datagrama UDP ha llegado a su destino

correcto.
= Sistema (Direcciones IP) y aplicacion (Puerto de protocolo)
especifica.
0 8 16 31
DIRECCION IP DE ORIGEN
DIRECCION IP DE DESTINO
CERO PROTOCOLO LONGITUD UDP

UDP (VAL)

UDP: Pseudocabecera

= N© de puerto reservados y disponibles
— Asignacion de puertos “bien conocidos”?
— Asignacion dinamica.
— Unos pocos n® de puerto estan asignados a priori y la mayor parte
estan libres para ser asignados a programas de aplicacion locales.
= Tamafio maximo del datagrama udp
— Generalmente suele ser de 8192 bytes.

— Un datagrama IP puede ser de 65535 bytes (campo
longitud de la cabecera IP de 16 bits), 65507 bytes
para datos, con una cabecera IP de 20 bytes y una
cabecera UDP de 8.

— Muchas aplicaciones UDP (DNS, TFTP, BOOTP, y
SNMP) restringen sus datos a 512 bytes.

UDP (VAL)




